

Beszámoló

Szabó Laura

A Város

Córdoba egy igazi történelmi város, tele gyönyörű, UNESCO Világörökség-listán szereplő látnivalókkal, mint például a Mezquita, a Puente Romano és az Alcazar. A város igazi spanyol, autentikus hangulatú tele nagyon kedves emberekkel. Andalúzia harmadik legnagyobb városa 325 ezer lakossal, így a mérete teljesen ideális azoknak, akik kicsit ki szeretnének szakadni a budapesti nagyvárosi életből, de mégsem szeretnének kimaradni a történésekből. Én személy szerint tömegközlekedést csak körülbelül háromszor használtam az ittlétem alatt, mert a legfontosabb helyek általában gyalog 15-25 percre helyezkedtek el tőlem.

Szállás

Córdobában a diákok nagyrésze Ciudad Jardínban szokott lakni, de a történelmi center is gyakori. Én személy szerint Ciudad Jardínban kerestem szobát és viszonylag hamar (körülbelül 4 hónappal az indulás előtt) el is kezdtem a keresést, hogy ne hagyjam az utolsó pillanatra. Sokan foglaltak az 'Interasmundo' nevű ügynökségtől, viszont én nem ajánlanám őket a túlárzottságuk miatt. Én az 'Idealista' nevű oldalon találtam rá a szobámra egy ügynökségen keresztül. Az ideális havi bér Ciudad Jardín-on belül 250 és 300 euró között van, 300 felett már drágának számít a többi árhoz képest. Amire figyelni kell lakáskeresés alatt az az, hogy ha ingatlanügynökön keresztül találsz szobát, elkérhetnek egy plusz havi kauciót az alap kaución felül, amit sajnos nem adnak vissza, hiszen ez afféle 'szolgáltatási díj' az ügynök számára. Emellett nagyon fontos szempont, hogy legyen valamiféle fűtés, mert a legtöbb lakásban egyáltalán nincsen, illetve a nyári meleg miatt a régebbi lakásokban mind kőpadló van, így érdemes olyan lakást keresni, ahol legalább légkondicionáló megtalálható. Az én lakásomban sajnos csak a nappaliban volt, így elektromos radiátort kellett beszereznünk, ami sajnos elég sok áramot fogyaszt, így a számlák is magasabbak.

Egyetem

Én az UCO Bölcsészkarára jártam, ami szerintem a város legszebb kampusza. A történelmi centrumban helyezkedik el, Ciudad Jardíntól körülbelül 15 perc sétatávolságra. Az egyetem rendelkezik egy hatalmas könyvtárral, ahol rengeteget tanultam a vizsgák alatt, és olcsó, jó minőségű büfével, ahol 2 euróból meg lehet reggelizni és 5 euróból egy teljes, nagy ebédet el lehet fogyasztani. Én csak három órát választottam, annak ellenére, hogy ajánlott négyet választani, ha esetleg egy tárgyból megbuknál, de azt gondolom, hogy nem magasak a követelmények. Utólag egyáltalán nem bántam meg, mert így is szinte minden nap be kellett mennem az egyetemre, hiszen itt egy kurzushoz 4 óra tartozik: két elméleti, két kisebb csoportos gyakorlat. Az órák szintje nem magasabb, mint otthon, sokszor könnyebb, de ki lehet fogni olyan tanárt is, akinek eléggé magasak az elvárásai. Érdemes jelentkezni az UCO által biztosított spanyol kurzusra, amiért ugyanúgy lehet kapni 3 vagy 6 ECTS-t (szinttől függően), viszont mivel egy ingyenes kurzusról van szó, nagyon hamar betelnek a helyek. Épp ezért kell minél előbb jelentkezni, mert sok ismerőssémmel megesett, hogy várólistára kerültek.

Szociális élet, utazások

Az ittlétem legnagyobb részét úgy gondolom, hogy az utazások tették ki. Elsősorban az Erasmusfamily nevű szervezetnek köszönhetem a mozgalmas szociális életet, amit itt éltem, hiszen rengeteg programot biztosítanak a külföldi diákok számára. Az egyetemi tanítás kezdetét két héttel megelőzően például minden napra több programot szerveznek, hogy a diákok megismerhessék egymást. Ezért is ajánlom, hogy kettő, vagy legalább egy héttel az egyetem kezdete előtt utazzatok ki, hogy még az órák kezdete előtt legyen elegendő időtök megismerni a többi diákot és a programokon részt venni. Sokan közvetlen az órák kezdete előtt érkeztek és így már nem igazán volt idejük eljárni az összes szervezett programra.

Az általuk szervezett programok általában bulik, kirándulások, városnézések és piknikek. Az utazásaikon keresztül eljutottam Cádizba, Portugáliába, Marokkóba, Valenciába és Marbellára. Ezen kívül természetesen önállóan is szerveztem utazásokat például Malagába, Sevillebe és Granadába.

A másik népszerű szervezet az ESN, akik szintén számos programot szerveznek, mint például kirándulások, karaoke est, kulturális programok, viszont én nagyrészt az Erasmusfamily által biztosított eseményekre jártam, így az ESN-nel sajnos kevés tapasztalatom van.

Étel

Mivel Córdoba viszonylag kis városnak számít, az éttermi ételek nagyrésze tradicionális spanyol fogások, mint például a 'salmorejo' ami egy hideg, levestzerű paradicsomos fokhagymás olívaolajos étel, amit Córdobában találtak fel. Ezenkívül tipikus étel az 'ensaladilla rusa', a 'patatas bravas', a 'tortilla de patatas', a 'gambas al ajillo' és a 'flamenquín'. Az éttermi árak valamivel drágábbak, mint Magyarországon, de ki lehet fogni olcsóbb éttermeket is, természetesen nem a centerben, ahol az éttermek túlárazottak a turistákból kifolyólag.

A bevásárlást illetően én személy szerint szinte csak a Mercadonában vásároltam, ahol az árak általában vagy megegyeznek, vagy olcsóbbak az otthoniaktól. A gyümölcsök például és az alap élelmiszerek általában mindig olcsóbbak. Amire figyelni kell az az, hogy szinte semmi sincsen nyitva vasárnap (gyógyszertárakon és bevásárló láncokon kívül) illetve hétköznapokon 14 és 17 óra között, ezért ezt figyelembe véve kell időzíteni a bevásárlást.

Nyelv

Ahogy már említettem fentebb, Córdoba nem a nagyvárosok közé tartozik, így nem meglepő, hogy az éttermekben, boltokban, intézményekben szinte senki sem beszél angolul.

Természetesen az Erasmusos diákok nagyrésze igen, de én mindenképp azt ajánlanám, hogy minimum A2 szintű spanyollal érkezettek, mert akadhatnak olyan problémák, amikhez szükséges egy alapszintnél magasabb spanyol tudás. Az ittlétem alatt például kétszer el kellett mennem orvoshoz és egyszer fogorvoshoz, ahova mindenképp kell a spanyol, arról nem is beszélve, hogy az itt élő emberek mindig nagyon értékelik amikor a külföldiek próbálkoznak a spanyollal. Szinte mindenki nagyon segítőkész és kedves

Összességében úgy gondolom, hogy a lehető legjobb választás volt Córdoba és nagyon sokat fejlődtem rengeteg szempontból az ittlétem alatt. Fejlődtek a tájékozódási képességeim, amivel korábban rendkívül sok problémám volt, sokkal önállóbb lettem minden értelemben, extrovertáltabb lettem és megtanultam éretten kezelni az adódó problémákat. Ami a nyelvet illeti, a lakótársaimnak és a mindennapi életnek köszönhetően már spanyolul is szinte bármit el tudok mondani az angol mellett. Rengeteg szoros barátságot építettem a világ különböző pontjairól érkező diákokkal, akikkel mindenképp tartani fogom a kapcsolatot.